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INSTRUCCIONES:   Lee cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen  
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1. Obtén la serie de Taylor de la función   

 

( ) 2 xf x e=  

    alrededor de    1a =   

   
                                                                                                            15 puntos   

 
2. Determina si la siguiente integral converge o diverge 

 

                                             

3

1
1

dx

x
−
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                                                                                                       15 puntos   

 
3. Efectúa:  
 

( )2 4
) ) )

1 1

dx x
a b dx c ang tan x dx

x x x− +    

 
 
                           30 puntos 
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4. Calcula la longitud de arco de la gráfica de la función  ( ) 32f x x=  

en el intervalo   
1

0
3

,
 
 
 

 

 

                                                                                                                 

10 puntos 

 

 

 

 

 

5. Sean  ( ) ( )2 2, , lnx y
yf u v u v u v x ye −= − = =  ,    calcula 

 

 

                                                    

( )1, 1
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15 puntos 
 

 

 

 

 

6. Obtén la ecuación cartesiana del plano tangente a la gráfica de la función 

2 2 4z x y= − − +       en el punto    ( )1, 1P    

 

                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                     

 
15 puntos 
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2.   Es impropia: 
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15 Puntos 
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3. Solución  
 

( )

( ) ( )

( ) ( )

( )

( ) ( )

2 2

2

2 2

2 2

2 2
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b) Por sustitución trigonométrica
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4.  
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5.        
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